

Obiteljski centar

Virovitičko-podravске županije

Obilježavanje Svjetskoga dana mentalnog zdravlja - doprinos psihologije

[Virovitica.info](#)
[10. Listopad, 2012.](#)
[Vijesti](#)
[Nema komentara](#)


ZAVOD ZA JAVNO ZDRAVSTVO **SVETI ROK** VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

Svjetski dan mentalnog zdravlja u svijetu se obilježava 10. listopada. Na ovaj se datum raznolikom aktivnostima nastoji usmjeriti pažnja na važnost očuvanja mentalnog zdravlja jer je mentalno zdravlje dio zdravlja općenito i predstavlja važan resurs za pojedinca, obitelji i nacije. Problemi i poremećaji mentalnog zdravlja, zbog relativno visoke prevalencije i često kroničnog tijeka, kao i početka u adolescenciji i mlađoj odrasloj dobi, predstavljaju jedan od prioritarnih javnozdravstvenih problema. Javnozdravstveni sustav nositelj je stoga većine aktivnosti usmjerenih skrbi o zdravlju ljudi, pa tako i onih usmjerenih zaštititi mentalnog zdravlja populacije.

Psiholozi su također članovi stručnih timova koji u zavodima za javno zdravstvo skrbe o mentalnom zdravlju i upravo je iz Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravске županije 2010. godine pokrenuta inicijativa da se slijedom nove Nacionalne strategije zaštite mentalnog zdravlja za razdoblje od 2011. do 2016. godine psiholozi aktivnije angažiraju na ovome području.

Tako je pokrenut projekt pod nazivom „Psihologija u zaštiti mentalnog zdravlja“ koji je na nacionalnoj razini inicirao profesor Siniša Brlas, psiholog u Djelatnosti za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti sa zaštitom mentalnog zdravlja Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravске županije. U posljednje dvije godine psihologija kao struka iznjedrila je dvije knjige dok je treća upravo pred objavom, sve su u izdanju Zavoda za javno zdravstvo „Sveti Rok“ Virovitičko-podravске županije, a u svima je jedan od urednika ali i autor pojedinih tekstova i profesor Brlas.

Ove knjige ustvari definiraju što će i kako psihologija kao pomagačka struka u nadolazećem razdoblju u našoj državi činiti u smislu skrbi o očuvanju mentalnog zdravlja ljudi jer se nekako još uvijek čini kako ova važna pomagačka uloga psihologije i psihologa nije dovoljno prepoznata. Nakon ove inicijative to će zasigurno u pozitivnom smislu biti drukčije.



Reagiranje gradonačelnika Kirina vezano uz iznošenje netočnih podataka o broju djelanika gradske uprave i prihodima

S obzirom na iznošenje netočnih podataka koji su objavljeni u tiskanom izdanju Jutarnjeg lista, ...

Obilježen Međunarodni dan bijelog štapa

U suradnji s Organizacijom slijepih i slabovidnih Virovitičko-podravске županije u Gradskom muzeju V ...

Kratki dokumentarni film o Virovitičko-podravskoj županiji "Prvih dvadeset"

Film "Prvih dvadeset" napravljen je povodom 20 godina postojanja Virovitičko-podravске županije. ...

Sviđa vam se članak? Podijeli ga na društvenim mrežama!

1 1 0
[Tweet](#) [Sviđa](#)

Komentiraj

Name *(required)*

Email *(required)*

Website

Comment

POST COMMENT

Jesen u Virovitici

Ukoliko želite da i vašu fotografiju objavimo na Virovitica.info portalu, pošaljite je na redakcij ...

Virovitički rockeri imaju novi singl 'Vrati se'

Prošloga tjedna virovitička rock grupa Vatra premijerno je objavila novi singl "Vrati se", a sada je ...

Održan sastanak Odbora za pripremu i održavanje 19. sajamske manifestacije Viroexpo

Održan sastanak Odbora za pripremu i održavanje 19. sajamske manifestacije Viroexpo koji će se održa ...